
ATENCIÓN: lea, entienda y siga las instrucciones de seguridad contenidas en este 
manual antes de operar esta herramienta.
WARNING: read, understand and follow the safety rules in this manual, before operating this tool.

TC61 TC76 TC91

CORTA AZULEJO
TILE CUTTER



Paso 1: Extienda el brazo de soporte hasta lo 
que requiera el azulejo.

       ADVERTENCIA: USE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. Las gafas de uso diario solamente tienen 
lentes resistentes a los impactos. NO son gafas de seguridad.

INSTRUCCIONES DE USO

CARACTERÍSTICAS

Paso 2: Posicione el azulejo en el cortador, 
alineando la línea de corte con el rodel de corte.

Paso 3: Ajuste la guía de medidas/angular con
el azulejo.

Paso 4: Realizando un movimiento continuo,
marque el corte en todo el largo del azulejo.

Paso 5: Aplique una presión gentil con la barra
separadora hasta que el azulejo se rompa.

CÓDIGO TC61 TC76 TC91
Largo de producto
Ancho de producto
Peso de producto
Cuchilla
Grosor de corte
Corte Recto
Corte Diagonal

901,7 mm
140 mm
5,7 kg
22 mm
12 mm

610 mm
432 mm

990mm
140 mm
6,3 kg
22 mm
12 mm

760 mm
530 mm

1143 mm
140 mm
11,05 kg
22 mm
12 mm
914 mm
635 mm



Step 1: Extend tile support arm as needed
for tile.

       WARNING! ALWAYS USE SAFETY GLASSES. Everyday eyeglasses only have impact-resistant lenses – 
they are not safety glasses.

INSTRUCTIONS FOR USE

CHARACTERISTICS

Step 2: Place tile in cutter, aligning score
line to cutting wheel.

Step 3: Adjust angle/measuring guide to tile.

Step 4: In one continuous motion, score full
length of tile.

Step 5: Apply gentle pressure with breaker bar
until tile breaks.

ITEM TC61 TC76 TC91
Product Length  
Product Width
Product Weight 
Cutting Wheel
Thickness Cut 
Rip cut
Diagonal cut

35,5"
5 ½"

12,6 lb
7/8"
1/2"
24"
17"

39"
5 ½"

13,88 lb
7/8"
1/2"
30"

20,8"

45"
5 ½"

24,36 lb
7/8"
1/2"
36"
25"



TC61,TC76
TC91

URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. 
DE C.V. Warranties this product for a period of 100 
years in its parts, components and manual labour 
against any manufacture defect from the purchas-
ing date. 

Purchase date: ____/____/____
Product:____________________
Brand:______________________
Model:______________________

______________________________
Distributor seal and signature

Sold and Imported by:
URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. DE 
C.V. Carretera a El Castillo, km 11.5, C.P. 45680, 
El Salto, Jalisco, México. R.F.C. UHP900402Q29.

Terms:
In order to make warranty effective you must pres-
ent the product along with the warranty properly 
filled and signed to an authorized distributor or 
service center. 

Present the invoice or ticket with official registra-
tion info of the trade from where the product was 
purchased. The guarantee is effective as of the date 
of purchase stated on the invoice or ticket; or with 
the distributor’s stamp (with delivery date in this 
policy).
URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. 
DE C.V. Will cover the transportation cost related 
to the warranty.

This warranty is not applicable in the follow-
ing cases:
· When the product has not been used according to 
normal conditions or natural wear of its parts. 
· When the product has not been used according 
with this user’s manual instructions. 
· When the product has been fixed or modified by 
unauthorized or unqualified person. 

URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. 
DE C.V. garantiza este producto por el termino de 
100 años en sus piezas, componentes y mano de obra 
contra cualquier defecto de fabricación a partir de 
la fecha de entrega. 

Fecha de venta: ____/____/____
Producto: ___________________
Marca: ______________________
Modelo: ____________________

______________________________
Sello y firma de distribuidor

Comercializado e Importado por:
URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. DE 
C.V. Carretera a El Castillo, km 11.5, C.P. 45680, 
El Salto, Jalisco, México. R.F.C. UHP900402Q29.

Condiciones:
Para hacer efectiva la garantía deberá presentar 
el producto junto con la póliza de garantía debi-
damente firmada y sellada por el establecimiento 
donde la adquirió, en cualquiera de los centros de 
servicio autorizados.
Presentar la factura o ticket con datos fiscales del 
comercio de donde se adquirió el producto. La ga-
rantía cuenta a partir de la fecha de la nota o factu-
ra de compra o el sello con fechador del distribuidor 
(con fecha de entrega en esta póliza). 
Los gastos de transportación que se deriven del 
cumplimiento de la garantía serán cubiertos por:
URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. 
DE C.V.

Esta garantía no será valida en los siguientes 
casos:
· Cuando el producto haya sido utilizado en condi-
ciones distintas a las normales o al desgaste natural 
de sus partes. 
· Cuando el producto no haya sido operado de 
acuerdo al instructivo de uso que lo acompaña. 
· Cuando el producto haya sido alterado o reparado 
por personas no autorizadas. 

E S P A Ñ O L
PÓLIZA DE GARANTÍA

E N G L I S H
WARRANT POLICY

AÑOS
DE GARANTÍA
YEARS WARRANTY

100


